

**Cenu WTA 2007  
vyspelé krajiny Popradu  
iba ticho závidia**

**BOLI SME PRI TOM**



Foto: JULIUS DUBRAVAY (4)



BAR: Nájdete ho priamo v krytom bazéne.



TERMÁLNE BAZÉNY: Celý rok si môžete užívať vodu s teplotou od 28 do 38 stupňov.

# Svetové prvenstvo pre AquaCity

IVAN JANKO  
ALŽBETA VLKOVÁ

NEWCASTLE, POPRAD – Sen sa stal skutočnosťou. Historicky prvá nominácia na cestovateľského Oscara pre Slovensko dopadla nad očakávanie. AquaCity Poprad získal titul za najekologickejšie stredisko na celej planéte.

Bol to šok. Už len samotné nominácie popradského akvaparku prišli ako blesk z jasného neba. Tri semifinálové miestenky v európs-

ských kategóriách doplnila nádej na titul najcennejšej, teda celosvetový.

Popradské AquaCity sa prediera na výslnie najmä vďaka premyslenej práci zakladateľa celého projektu. V Prahe narodený, no viac ako 30 rokov v Anglicku žijúci Jan Telenský propaguje Slovensko ako málokto. A úspešne. Na galavečere v anglickom Newcastli plným právom prebral z rúk obchodného radcu slovenskej ambasády v Londýne Dušana Novotného cestovateľského Oscara za najekologickejšie stredisko sveta.

„Takmer 200-tisíc odborníkov v oblasti cestovného ruchu vybralo práve AquaCity

ako najekologickejšie dovolenkové centrum na celej planéte. To je úžasná správa pre celé Slovensko. Táto cena totiž dostane AquaCity do celého sveta a krajiny silne v cestovnom ruchu môžu iba ticho závidieť,“ povedal tesne po zisku svetového prvenstva majiteľ AquaCity Jan Telenský. Jeho plány sa však ziskom sošky World Travel Awards 2007 nekončia a vraj to všetko je iba začiatok.

## Celoročné atrakcie

AquaCity v Poprade funguje už tri roky a ponúka množstvo lákadiel. Patria medzi ne celoročné vonkaj-

šie termálne bazény s teplotami od 28 do 38 stupňov. Šmýkať sa môžete na rôznych toboganoch s laserovými svetlami. Pobyt vo vode sa dá spríjemniť masážnymi perličkami a prúdmi alebo vírivkami. Ak by ste si tieto atrakcie užívali tri hodiny, zaplatíte 350 korún.

Na svoje si v rekreačnom centre prídu aj deti. Na tie čakajú atrakcie ako morské vlny, divoká rieka, pirátska loď, ale aj vláčik, hojdačky.

Okrem vonkajších bazénov má AquaCity aj 50-metrový krytý, v ktorom dve hodiny vyjdú na 80 korún. Vychytávkou je bar priamo v krytom bazéne, kde si môžete popri plávaní dopriať

nejaký nápoj alebo čosi pod zub.

Ak by ste si po celodennom plávaní chceli dopriať masáž, celková vás vyjde na 450 korún. Pre náročnejších je pripravený Vitálny svet, v ktorom môžete relaxovať v saunách a inhalačných miestnostiach. Ak sa v ňom zdržíte štyri hodiny, v peňaženke budete mať o 900 korún menej. Na odvážlivcov čaká krykomora, v ktorej

si návštevník môže maximálne na 3 minúty vyskúšať teplotu mínus 120 stupňov. Kryoterapia blahodárne pôsobí na kĺby či kožné choroby. Ak by ste tam však zostali dlhšie, môže vás to zabiť! Za jeden vstup zaplatíte 550 korún.

O ďalších ocenených európskych strediskách sa dočítate v sobotu v cestovateľskom servise.



CESTOVATEĽSKÝ OSCAR: Zo sošky World Travel Awards 2007 sa tešia Dušan Novotný zo slovenskej ambasády v Londýne a majiteľ AquaCity Poprad Jan Telenský (vpravo).

Foto: IVAN JANKO